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  dotyczy: odpowiedzi na pytanie.

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w 
Zamościu informuje ,że do zaproszenia do złożenia oferty na dostawę 
elektrokardiografu  wpłynęły pytania .

Poniżej podajemy treść pytania i odpowiedzi :

Dotyczy załącznika nr 1 do zaproszenia pkt.7c-warunki gwarancji

1.Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikację zapisu w punkcie 7c 
”?
Liczba napraw gwarancyjnych uprawniających do wymiany na nowy 
element/podzespół ….......(max. ilość naprawa dopuszczonych przez Zamawiającego 
-3 )
Odpowiedz :
Zgodnie z opisem .

Dotyczy załącznika nr 1,załącznika nr 2 ,załącznika nr 3
2.Czy Zamawiający udostępni Wykonawcom załączniki do zaproszenia w wersji 
edytowalnej ?
Odpowiedz :
TAK
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